



Politika společnosti

Vrcholové vedení společnosti MZ Liberec, a.s. vyhláší tuto politiku jako svůj závazek v oblasti kvality, životního prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Zaměření

Jsme evropským výrobcem technologií koncových prvků a rozvodů medicínálních plynů pro bezpečnou a spolehlivou zdravotní péči s více jak pětapadesátiletou tradicí. Tuto tradici dále rozvíjíme. Design našich výrobků navrhujeme dle přání zákazníků a jejich nároků na celkový vzhled interiéru. Jsme solidním a trvalým partnerem pro zdravotnické odborníky po celém světě.

Závazek k plnění požadavků předpisů a jiných požadavků

Naše výrobky – zdravotnické prostředky a činnosti splňují příslušené požadavky závazných právních předpisů a technických norem na bezpečnost a účinnost a související požadavky. Závazné povinnosti určujeme, činnosti provádíme v souladu s těmito povinnostmi, sledujeme změny, komunikujeme je se zainteresovanými stranami a hodnotíme jejich plnění v rozsahu požadavků těchto stran.

Závazek k ochraně životního prostředí včetně prevence znečištění

Ochranu životního prostředí, včetně prevence znečištění a snižování emisí zajišťujeme prostřednictvím vysoké technologické úrovně výroby, služeb a infrastruktury, vysokou kompetencí organizace a využitím inovativních technologií umožňujících uplatnění recyklovaných materiálů. Navrhujeme produkty, služby a související procesy s ohledem na zachování zdrojů, redukci odpadů, snižování emisí a ekologickou likvidaci produktu na konci životnosti.

Závazek k neustálému zlepšování

Prostřednictvím zpětné vazby z trhu, identifikace a následné minimalizace rizik a využití příležitostí, neustále zlepšujeme výkonnost a efektivnost svého systému managementu kvality s cílem zajištění spokojenosti zákazníků. Na základě výsledků monitorování a měření, prostřednictvím plánování procesů a poskytování zdrojů neustále zlepšujeme systém environmentálního managementu s cílem zvyšování environmentální výkonnosti. Pozitivní motivací a propagováním spoluúčasti pracovníků a podporou rozvoje kultury bezpečnosti neustále zlepšujeme systém managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci s cílem zvyšování výkonnosti v této oblasti.

Závazek k zajištění bezpečných a zdravých pracovních podmínek, odstranění nebezpečí, snižování rizik a projednání s pracovníky

Pro své pracovníky zajišťujeme bezpečné a zdravé pracovní podmínky týkající se prevence pracovních úrazů a poškození zdraví. Přijímáme opatření k odstraňování nebezpečí a snižování rizik v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, kvalitu pracovních podmínek a procedury systému projednáváme s pracovníky.

V Rudníku 25. dubna 2019

Ing. Tomáš Potoček,
člen představenstva, výkonný ředitel, v. r.